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Λύσεις Πανελλαδικές ΑΕΠΠ 2019 

Θέμα Α 

Α.1 
1-Σ 2-Λ 3-Λ 4-Σ 5-Λ 

Α.2 
Σχολικό βιβλίο σελ. 56-57 

Α.3 
α) 6, 8, 10 

β) 7 

γ) 1, 3 

Α.4 
α)    β) 

  
Α.5 
P0 

ΟΣΟ Μ2>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 ΑΝ Μ2 mod 2 = 1 ΤΟΤΕ 

  ΡΡ+Μ1 

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 Μ1Μ1*2 

 Μ2Μ2/2 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΡΑΨΕ Ρ 

Θέμα Β 

Β.1 
Αλγόριθμος Β1 

Δεδομένα //, n, table, key// 

done  ψευδής 

position  0 

i  1 

count  0 

Όσο i <= n και done = ψευδής επανάλαβε 
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 Αν table[i] = key τότε 

  count  count+1 

 Τέλος_αν 

 Αν count = 3 τότε 

  done  αληθής 

  position  i 

 αλλιώς 

  i  i+1 

 Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Αν done = αληθής τότε 

 Εμφάνισε “Το στοιχείο”, key, “υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές.” 

 Εμφάνισε “Για τρίτη φορά εμφανίζεται στη θέση”, position, “.” 

αλλιώς 

 Εμφάνισε “Το στοιχείο”, key, “δεν υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές.” 

Τέλος_αν 

Τέλος Β1 

Β.1 
α) 

1) η 2η παράμετρος είναι μεταβλητή ενώ έπρεπε να είναι πίνακας 

2) η κλήση της συνάρτησης Α γίνεται με λάθος τρόπο (εντολή ΚΑΛΕΣΕ) 

3) λείπει μία παράμετρος από την κλήση της διαδικασίας Β 

4) το υ είναι δηλωμένο ως χαρακτήρας και δεν μπορεί να πάρει τιμή από τη συνάρτηση που επιστρέφει 

πραγματική τιμή 

5) ο τρόπος κλήσης της διαδικασίας είναι λανθασμένος, πρέπει να χρησιμοποιηθεί η εντολή ΚΑΛΕΣΕ 

 

β) 

1) π  Α(κ, θ) 

2) γ  Α(μ ,θ) 

3) ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, γ) 

4) γ  Α(μ ,θ) 

5) ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, ρ[1]) 

Θέμα Γ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΘΕΜΑΓ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΠΛ1, ΠΛ2, ΠΛ3, ΜΑΧ, ΕΠΙΣΚ 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΤΙΤΛΟΣ, ΤΙΤΛΟΣ_ΜΑΧ 

ΑΡΧΗ 

 ΠΛ10 

ΠΛ20 

ΠΛ30 

ΜΑΧ-1 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤΛΟΣ 

ΟΣΟ ΤΙΤΛΟΣ <> ‘ΤΕΛΟΣ’ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
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  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠΙΣΚ 

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΠΙΣΚ>=0 

  ΑΝ ΕΠΙΣΚ>ΜΑΧ ΤΟΤΕ 

   ΜΑΧΕΠΙΣΚ 

   ΤΙΤΛΟΣ_ΜΑΧΤΙΤΛΟΣ 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  ΑΝ ΕΠΙΣΚ>0 ΤΟΤΕ 

   ΑΝ ΕΠΙΣΚ<=100 ΤΟΤΕ 

    ΠΛ1ΠΛ1+1 

   ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΠΙΣΚ<=100 ΤΟΤΕ 

    ΠΛ2ΠΛ2+1 

   ΑΛΛΙΩΣ 

    ΠΛ3ΠΛ3+1 

   ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤΛΟΣ 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΑΝ ΜΑΧ<>-1 ΤΟΤΕ 

  ΓΡΑΨΕ ΤΙΤΛΟΣ_ΜΑΧ 

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΧΑΜΗΛΗ ΠΛΗΘΟΣ:’, ΠΛ1 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΜΕΣΑΙΑ ΠΛΗΘΟΣ:’, ΠΛ2 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΥΨΗΛΗ ΠΛΗΘΟΣ:’, ΠΛ3 

 ΑΝ ΠΛ1>ΠΛ2 ΚΑΙ ΠΛ1>ΠΛ3 ΤΟΤΕ 

  ΓΡΑΨΕ ‘ΧΑΜΗΛΗ’ 

 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΠΛ2>ΠΛ1 ΚΑΙ ΠΛ2>ΠΛ3 ΤΟΤΕ 

  ΓΡΑΨΕ ‘ΜΕΣΑΙΑ’ 

 ΑΛΛΙΩΣ 

  ΓΡΑΨΕ ‘ΥΨΗΛΗ’ 

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Θέμα Δ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΔ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, ΒΑΘ[40,6], ΚΩΔ, ΠΡ, Β , ΣΒ[40], ΤΕΜΡ 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[40], ΑΠ, ΤΕΜΡ2 

ΑΡΧΗ 

 ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι] 

  ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 

   ΒΑΘ[Ι, J]0 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
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 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ, ΠΡ, Β 

  ΒΑΘ[ΚΩΔ, ΠΡ]Β 

  ΓΡΑΨΕ ‘ΥΠΑΡΧΕΙ ΝΕΑ ΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ; ΝΑΙ/ΟΧΙ’ 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΠ 

 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΑΠ=’ΟΧΙ’ 

 ΚΑΛΕΣΕ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ) 

 ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΓΙΑ J ΑΠΟ 40 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ ΒΗΜΑ -1 

   ΑΝ ΣΒ[J]>ΣΒ[J-1] TOTE 

    TEMPΣΒ[J] 

    ΣΒ[J]ΣΒ[J-1] 

    ΣΒ[J-1]TEMP 

    TEMP2ON[J] 

    ON[J]ON[J-1] 

    ON[J-1]TEMP2 

   ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΣΒ[J]=ΣΒ[J-1] ΚΑΙ ON[J]<ON[J-1] TOTE 

    TEMPΣΒ[J] 

    ΣΒ[J]ΣΒ[J-1] 

    ΣΒ[J-1]TEMP 

    TEMP2ON[J] 

    ON[J]ON[J-1] 

    ON[J-1]TEMP2 

   ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι] 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ) 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, Σ, ΒΑΘ[40,6], ΣΒ[40] 

ΑΡΧΗ 

 ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  Σ0 

  ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 

   ΣΣ+ΒΑΘ[Ι,J] 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΣΒ[Ι]Σ 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

  

 


